

免疫治疗新理念,创立肿瘤治疗新方向

“第二十届冬季肿瘤康复大讲堂”南京站公益开讲

8日—9日,肿瘤专家、教授免费咨询,拨打86892317领取入场券,仅限100张

今年10月,美国科学家詹姆斯·艾利森和日本科学家本庶佑因在肿瘤的免疫治疗方面获得突破而获得2018年诺贝尔生理学或医学奖。评奖委员会表示,每年都有数百万人死于肿瘤,这是人类最大的健康挑战之一,他们的发现是“我们在与肿瘤战斗过程中的一个里程碑”。在肿瘤治疗方式多样化的今天,如何运用现代医疗技术成功治疗肿瘤成了重要问题。12月8日—9日,由江苏省健康产业研究会肿瘤防治专委会举办的“第二十届冬季肿瘤康复大讲堂”将在南京倾情开讲,全国数十名肿瘤专家、教授将齐聚金陵,共话肿瘤。同时,专家们还将结合其几十年的临床经验、最新医疗理念,为广大肿瘤患者答疑解惑。名额有限,赶快拨打活动热线86892317领取入场券。

肿瘤是一种免疫疾病

近些年,越来越多的科研证实,肿瘤其实就是一种免疫疾病。机体的免疫系统不仅攻击和消除细菌和其他外来物,而且还有肿瘤细胞。人体内的细胞日夜不停地进行新陈代谢,每天都会产生少数肿瘤细胞。正常情况下,机体免疫系统随时都在监视和及时消灭这些异常细胞,保持机体的健康。但是当人体内的防御能力减弱或被抑制,肿瘤细胞就会继续增殖下去,形成临床可见的肿瘤。因此,专家强调,通过免疫疗法提高人体免疫力补充体内缺少的免疫细胞,增强体内免疫细胞活性,清除体内的变异细胞,大幅提高免疫力,这样就可以减少肿瘤的发生与发展。

免疫疗法创立肿瘤治疗新理念

艾利森发现人体免疫T细胞表面有一种叫做CTLA-4的分子,对其进行“阻击”会解除免疫细胞受到的束缚,从而全力对抗肿瘤细胞。本庶佑则发现了另一个免疫细胞“刹车”分子PD-1,根据他的发现所开发的PD-1阻断疗法已被证实对抗肿瘤方面具有突出效果。两者的发现为肿瘤治疗带来了“新风尚”。诺贝尔医学奖评奖委员会表示,今年的获奖者“创立了肿瘤疗法的一

个全新理念”,“通过激发我们免疫系统内在的能力来攻击肿瘤细胞”,此前的治疗方法集中在肿瘤细胞上,新的研究主要针对免疫系统,这有效提高了肿瘤的治疗效率。

肿瘤专家齐聚金陵话肿瘤

随着医疗科技的进步,肿瘤已经进入了综合治疗的时代,越来越多的治疗方式被发现。为传播科学理念,普及肿瘤防治知识,帮助肿瘤患者重获健康,“第二十届冬季肿瘤康复大讲堂”将在南京倾情开讲,来自全国各大医院的肿瘤专家、教授将参加本次活动,并根据我国的肿瘤发展状况,开展一系列专业的讲座深入剖析肿瘤的成因和治疗。

讲座内容安排

讲座时间	讲座内容	主讲专家
8日上午	《恶性肿瘤的综合治疗≠手术+放疗+中药!》	任建华 主任
8日下午	《如何有效控制肿瘤并发症,提高患者生存质量?》	任洁 主任
9日上午	《天然浓缩的高品质灵芝制剂是如何炼成的?》	冯敏 教授
9日下午	《饿死肿瘤细胞真的有用吗? 详谈入冬后的饮食重点》	俞小平 主任

咨询时间:8日~9日 8:00~17:00

活动热线:86892317

温馨提示:本次活动特意安排了专家、教授免费咨询,名额有限,请提前电话预约,预约者还可免费领取抗肿瘤资料一套。请携带患者病理报告、近期详细的检查资料、CT、PT片前往,在指定时间入场,专家咨询时间30分钟/人。

同时,活动期间,各科室的专家还将为患者提供免费咨询服务,根据患者的身体状况、肿瘤的病理类型和发展趋向,为患者制定合理的、有计划的、个性化的康复方案,让患者在抗肿瘤道路上少走弯路,尽快走向康复。

活动现场还送好礼

据悉,本次活动于12月8日举办,历时两天,科普讲座门票只有100张。即日起,南京肿瘤病友拨打电话报名,就有机会免费领取入场券和精美礼品(详见现场公告)。需要提醒的是,由于现场咨询人数众多,请务必提前电话预约。详情请拨打活动热线86892317。

肿瘤专家、教授与您面对面 (排名不分先后)



冯敏 中国科学院研究员、中国中药协会中药新技术专业委员会副主委,享受国务院特殊津贴。长期致力于中药现代化研究,取得多项重大科技突破,引领中国灵芝研究的方向和代表了国际水平,把中国灵芝研究推向世界。



邬娃 曾任江苏省肿瘤医院化疗科主任医师,南京医学院省人民医院老科协专家组成员,有40多年的临床工作经验。医治了大量的肿瘤患者,积累了丰富的肿瘤化疗临床经验。



彭延生 原北京市胸科医院、北京市胸部肿瘤医院、北京市肺肿瘤诊疗中心肿瘤科主任,国内外著名医学专家,擅长肺肿瘤、食管肿瘤、贲门肿瘤等手术治疗。



任建华 长期从事肿瘤防治研究,临床工作经验丰富,擅长各种肿瘤及心血管疾病的诊治,对肿瘤康复期的治疗及肿瘤的生物治疗有丰富的经验。



俞小平 中西医结合肿瘤专家,硕士。从事肿瘤科研及诊治工作四十余年,尤其擅长妇科肿瘤、乳腺肿瘤及消化系统肿瘤的 diagnosis 和中西医结合治疗。



阚毓冰 从事腹部外科肿瘤及妇科肿瘤临床研究工作30余年,擅长消化道及妇科肿瘤的 diagnosis 及手术治疗和康复治疗,对肿瘤康复进行指导具有丰富经验及独特见解。



任洁 交通部长航总医院、武汉大学医学院临床教学医院肿瘤科主任,擅长恶性肿瘤的化疗及术后综合治疗,掌握国内外肿瘤治疗的新进展、新技术,能熟练应用化疗新药及分子靶向药物,治疗各种难治性肿瘤。

广告

女儿状告父母婚姻无效,庭审却出现泪奔一幕—— 八旬老大爷忘了所有人 唯独认出他的“老太婆”

这是一场让人泪奔的庭审。女儿状告老父母,称父母的婚姻是无效婚姻。但是,在庭审现场,痴呆的老父亲,虽然已不认识任何人,却唯独记得照顾和陪伴了自己数十年的老伴。近日,南京市江宁区人民法院审理了此案。庭审现场让人辛酸掉泪。

母亲卖了一套房,从此家庭起纠纷

张大爷今年81岁,李奶奶74岁,有5个女儿。2005年,两人因性格不合协议离婚,但离婚后仅短暂分居,后来又在一个屋檐下生活。2006年,两位老人因拆迁各分得拆迁安置房一套。2012年,张大爷因突发脑溢血,语言功能产生障碍。两年后,老五为张大爷办理了写着“智力二级残疾”的残疾证。这期间,两人虽说在法律上没有关系,但李奶奶仍然承担起了照顾张大爷的责任。2015年老两口复婚,在江宁区民政局办理了结婚登记手续。

2017年,李奶奶为了更好地照顾丈夫,同时也考虑到养老费用,委托老三卖掉了自己名下的拆迁安置房。而这一切,除了老三外的

其他女儿并不知晓,这让她和其他几个女儿之间有隔阂。2018年,老四向法院提起宣告父亲无民事行为能力人的诉讼,判决宣告张大爷为无民事行为能力人。

从此,家庭矛盾加剧。2018年3月,老四和老五以为父亲治病的名义将父亲接至老四家中。社区和司法所曾多次调解,但均未成功,并后续产生了赡养纠纷、房屋买卖合同纠纷、撤销婚姻登记纠纷、宣告无民事行为能力诉讼等数起案件。

老人谁都不识,只记得“老太婆”

老四认为父母2015年登记结婚时,父亲无民事行为能力,据此向法院申请宣告婚姻无效。她认为,父母的婚姻属于法律中规定的婚前患有医学上认为不应当结婚的疾病,婚后尚未治愈的这种情形。

张大爷因无民事行为能力,本来并没有到庭。案件审理过程中,李奶奶说了句:“把老头喊过来,看他愿意跟谁走。”为此,法院将张大爷接来参与庭审。在庭审中,有语言障碍的张大爷对在庭人员包括

女儿均不认识,唯独能够辨认出李奶奶。他见到她,清晰地喊出了“老太婆”。他离开的时候,还焦急地喊上“老太婆”一起走。

法院驳回女儿申请

法院认为,因法律对哪些属于不应当结婚的疾病未作明确规定,不能证明张大爷所患脑梗死后血管性痴呆属于不能结婚的疾病范围。同时,二位老人于2015年复婚,而法院宣告张大爷为无民事行为能力人的时间为2018年,对本案不具有证明力。张大爷的血管性痴呆和婚前医学检查的“有关精神病”有本质区别,且二老已年逾花甲、子孙满堂,其复婚不属于《母婴保健法》的调整范围。

法官说:“婚姻关系的存在以感情为基础,从张大爷到庭的表现可以看出,他已经忘记了这个世界上所有的人,老伴却是他唯一认识的人。在他残缺的记忆中,李奶奶是他形影不能离的老太婆。”

法院经审理后判决,老四要求认定二位老人的婚姻登记无效,没有法律依据,不符合公序良俗的精神,法院不予支持。

(文中人物均系化名)
现代快报+ZAKER南京记者 邓雯婷

江苏首例! 利用癌症病人买麻醉药 转手高价卖给涉毒人员



警方在宾馆缴获大量药物 警方供图

近日,徐州警方破获全省首例贩卖麻醉药品埃托啡案,犯罪嫌疑人利用癌症患者,从医院大肆套购麻醉药盐酸二氢埃托啡舌下片,然后以高达百倍的价格贩卖给涉毒人员。盐酸二氢埃托啡舌下片是一种精麻药品,主要用于癌症患者的镇痛,但这种药能够代替一些毒品,长期吸食会产生上瘾及致幻的效果。

现代快报记者了解到,今年4月,徐州鼓楼警方接到群众举报,称有一伙人专门雇佣癌症病人从医院套取药品出售赚钱,这些药品能够替代毒品,而且数量不小。

警方调查发现,犯罪嫌疑人雇佣一些癌症晚期的病人办理入院手续,然后假冒病人亲戚为病人开取“盐酸二氢埃托啡舌下片”,最后再由病人把药带出来交到他们手上。自2016年以来,在徐州鼓楼区的一家医院,就有5位癌症病人开出了埃托啡2555片,其中3位癌症病人的剂

量明显超出药品每天规定的上限。

开药异常的癌症病人有两人的老家在河南濮阳,循着这一线索,警方查到了河南濮阳以袁某兄弟为首的犯罪团伙。该团伙成员带着癌症病人来到医院。犯罪嫌疑人往往会扮演成病人的亲属,还对病人照顾得“无微不至”。他们借此博得医生的同情和怜悯之心,给他们开出大量的埃托啡。“犯罪嫌疑人按天给这些病人开‘工资’,医药费也给他们出。”警方介绍说。

一般来说,从医院开出的价格4元左右的药品,转手可以卖出200多元,高的甚至400多元,价格翻了几十倍。现代快报记者了解到,经过长达5个多月的侦办,这起案件成功告破。警方抓获袁某兄弟为首的犯罪嫌疑人8名,其他涉案人员正在追逃。对于违规的医院,警方已经通报卫生相关部门进行监督和管理。

现代快报+ZAKER南京记者 李伟豪